

Sajtóközlemény

Befejeződött a gyomaendrői Rózsahegy Kálmán Általános Iskola és Kollégium infrastrukturális fejlesztése

2018/11/30

Befejeződött a gyomaendrői Rózsahegy Kálmán Általános Iskola és Kollégium infrastrukturális fejlesztése. Az összesen 58,7 millió forint, vissza nem térítendő európai uniós támogatás hatékony felhasználásának eredményeként a Gyulai Tankerületi Központ intézményében immár megújult, energia- és költséghatékony környezetben tanulhatnak a 2018/2019-es tanévben a diákok.

A fejlesztés közvetlen célja a közösségi terek fejlesztése, a jól használható nyelvtudás megszerzésének elősegítése és a mindennapos testnevelés megtartásához korszerű, modern terek és eszközök biztosítása volt.

„Az állami fenntartású köznevelési intézmények tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése” című pályázati kiíráson sikeres, EFOP-4.1.3-17-2017-00416 azonosítószámú projekt keretében a gyomaendrői Rózsahegy Kálmán Általános Iskola és Kollégium, Népliget utca 2. szám alatti épületénél a fejlesztés révén belső felújítások történtek, így például folyosók, tanterem burkolatainak cseréje, a tornaterem PVC padlóburkolatának cseréje. Felújításra kerültek a tornatermi öltözők, a vizesblokkok és a WC-k is. Emellett létesült egy 15 állásos nyelvi labor is.

A fejlesztés eredményeként az intézményben biztosítva lesz a magas színvonalú infrastrukturális feltétel a sportolási lehetőségekhez és a mindennapos testnevelés megtartásához. Modern körülmények segítik a pályázat révén a nyelvtanulást is.

A Gyulai Tankerületi Központ hosszú távú stratégiai feladatként tekint a fenntartásában működő nevelési-oktatási intézmények fejlesztéseire, ezért az igényeket folyamatosan felmérve és a lehetőségeket mérlegelve kiemelt figyelmet fordít a pályázati keretek leghatékonyabb kiaknázására.

A projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásában valósult meg.

További információ kérhető:

Gyulai Tankerületi Központ

5700 Gyula, Ady Endre utca 19.

Telefon: +36 (66) 795-242

E-mail: gyula@kk.gov.hu